

思创医惠科技股份有限公司 澄清公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、新闻信息情况

2017年7月25日下午，思创医惠科技股份有限公司（以下简称“公司”、“本公司”）在投资者关系互动平台上回复投资者留言称“公司与阿里相关团队已有接洽，共同探索零售领域新发展”，随后数家网络媒体对此进行了转载。

二、关于媒体转载事项的说明

为维护广大投资者的合法权益，确保信息披露公平公正，公司特就上述事项补充说明如下：

1、自公司成立以来，公司长期深耕于零售技术领域，致力于成为“一站式零售技术解决方案服务商”。公司商业智能事业部依托RFID技术及相关零售技术，主要面向商超、服装、珠宝、3C连锁等零售业客户及市政、资产管理、医疗、物流等行业提供RFID/EAS标签、设备及系统解决方案服务，以满足零售业等行业客户对于防伪、防盗、溯源等信息管理需求，不断提高现代商业管理效率。

2、目前，公司与阿里巴巴（中国）网络技术有限公司（以下简称“阿里巴巴”）相关部门的接洽主要针对线下实体店新零售技术应用领域，具体应用场景为线下零售实体门店的智能化升级。公司RFID标签及零售技术解决方案能一定程度满足无人零售相关技术要求，但公司没有与阿里巴巴在无人零售方面签订合同。公司与阿里巴巴的接洽预计不会对公司2017年度经营业绩产生实质性影响。

3、公司将积极投入新零售技术的研发，并持续关注 and 跟踪新零售技术的发展，与零售业客户保持紧密联系。

三、其他说明

公司不存在根据深交所《创业板股票上市规则》规定应予以披露而未披露的

事项，或处于筹划阶段的其他重大事项。

四、相关风险提示

公司郑重提示广大投资者，公司指定的信息披露媒体为巨潮资讯网（<http://www.cninfo.com.cn>）、《证券时报》、《上海证券报》。公司所有信息均以上述指定媒体披露的信息为准。敬请广大投资者及时关注，并注意投资风险，谨慎、理性投资。

特此公告。

思创医惠科技股份有限公司

董 事 会

2017年7月26日